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У роботі представлено веб-платформу для управління студентським 

гуртожитком, яка забезпечує автоматизацію основних процесів: облік студентів, 

розподіл кімнат, заселення, виселення та контроль інвентарю. Система реалізована з 

використанням технології ASP.NET Core та шаблону клієнт-серверної архітектури, що 

забезпечує централізовану обробку даних та взаємодію з базою даних через Entity 

Framework.  

У структурі системи передбачено основні сутності, зокрема Student, Room та 

Registration, що дозволяють зберігати інформацію про студентів, кімнати та історію 

проживання. Реалізовано логіку заселення та переселення студентів із урахуванням 

наявності місць у кімнатах. Додатково система підтримує облік інвентарю, 

закріпленого за кімнатами або студентами, що дає змогу контролювати його стан та 

використання.  

Платформа передбачає розмежування доступу між різними ролями користувачів 

(адміністратор, комендант, студент), що забезпечує безпеку та керованість системи. 

Взаємодія з користувачем здійснюється через веб-інтерфейс, який дозволяє виконувати 

основні операції без прямого доступу до бази даних.  

У процесі розробки проведено базове тестування функціональності системи, 

зокрема перевірено коректність операцій заселення, виселення та переселення, а також 

обробку граничних випадків (відсутність вільних місць, повторне заселення тощо). Це 

дозволило забезпечити стабільність роботи основних модулів системи.  

Для розширення можливостей платформи реалізовано аналітичний модуль у 

середовищі Jupyter Notebook. Даний модуль дозволяє виконувати аналіз історичних 

даних про заселення, визначати пікові періоди навантаження та будувати прогноз 

кількості майбутніх заселень за допомогою методів машинного навчання. Також 

реалізовано простий FAQ-бот для автоматичного надання відповідей користувачам на 

типові запитання. Запропоноване рішення дозволяє підвищити ефективність управління 
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гуртожитком, автоматизувати основні процеси та використовувати аналітичні 

інструменти для прийняття рішень. 

У роботі також розглянуто структуру програмної реалізації системи, зокрема 

організацію серверної логіки, побудову REST API та взаємодію між клієнтською та 

серверною частинами. Проаналізовано підходи до проєктування бази даних, визначено 

зв’язки між сутностями та оптимізовано запити для підвищення продуктивності 

системи. 

Окрему увагу приділено питанням тестування програмного забезпечення. 

Розглянуто сценарії функціонального тестування основних модулів, перевірку 

коректності бізнес-логіки та обробку виняткових ситуацій. Проведений аналіз дозволив 

виявити потенційні проблеми та підвищити надійність і стабільність роботи системи. 

Крім того, у роботі досліджено можливості інтеграції аналітичного модуля з основною 

системою. Розглянуто підходи до використання моделей машинного навчання у 

реальному часі, збереження результатів прогнозування та їх подальшого використання 

у процесі прийняття рішень. Це дозволяє розширити функціональність системи та 

підвищити її практичну цінність. 
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